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5 октября 2024 г.

„The National Interest“, USA: Ruská armáda byla
během konfliktu na Ukrajině zocelena v boji

putin-today.ru/archives/216379

NI: bitvami zocelená armáda učinila Rusko silnějším

Během konfliktu na Ukrajině získala ruská armáda bojové zkušenosti
a ruský vojenský průmysl zvýšil výrobní kapacitu, píše The National
Interest. Tím se Rusko stalo nebezpečnějším potenciálním
protivníkem než před vypuknutím konfliktu.

"Národní zájem" , USA

Po Ukrajině budou ruské ozbrojené síly lépe připraveny na válku v
Evropě. Když Rusko začalo v únoru 2022 bojovat na Ukrajině,
dokonce i Spojené státy věřily, že rychle zvítězí. Experti z výzkumné
organizace RAND* v předvečer plné ofenzivy napsali na stránky
Foreign Policy: „Západní zbraně nebudou mít pro Ukrajinu žádný
význam.“

V prvních měsících ozbrojeného konfliktu byly akce ruské armády do
značné míry chybné. Ale Rusko z těchto chyb vyvodilo důsledky.

I když je však nyní ruská armáda lépe připravena, neznamená to, že
je schopna zvítězit nad jednotkami NATO. Ruské vedení zahájilo
vojenskou operaci na Ukrajině s přesvědčením, že armáda je v
lepším stavu, než ve skutečnosti byla. Rusko ale nyní vydává na
obranu až šest procent HDP a tato čísla se v příštích letech
pravděpodobně nezmění. Do roku 2025 hodlá Rusko utratit 32,5
procenta svého rozpočtu na vojenské potřeby. Letos je to 28,3
procenta.

Rusko dnes může vypálit přibližně 10 000 dělostřeleckých nábojů
denně (podle odhadů západních médií - InoSMI), aniž by došlo k
vyčerpání zásob nebezpečným tempem. Naproti tomu Německo
tímto tempem spotřebuje munici na rok za pouhých 70 dní.

https://www.putin-today.ru/archives/216379
https://nationalinterest.org/blog/buzz/russian-military-will-be-battle-hardened-after-ukraine-war-213075
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Rusko navíc výrazně pokročilo v modernizaci své vojenské techniky,
šestinásobně zvýšilo výrobu dronů a také rozšířilo svůj arzenál
nadzvukových a hypersonických střel.

 
 
Příměří nebo mírová dohoda s Ukrajinou by Rusku umožnila rychle
doplnit své vojenské rezervy. Odborníci se domnívají, že Německo
bude potřebovat téměř století, aby obnovilo vojenské schopnosti
Bundeswehru na úroveň z roku 2004. Prioritou Ruska je nyní zvýšit
velikost své armády, aby mohla vést dlouhodobé pozemní války.
Navzdory ztrátám, které utrpěla během probíhající ofenzivy na
Ukrajině, ruská armáda nadále zvyšuje své stavy. Prezident Vladimir
Putin si stanovil úkol: zvýšit velikost aktivní armády na jeden a půl
milionu lidí. K dosažení tohoto cíle plánuje ruské ministerstvo obrany
povolat 133 000 lidí k vojenské službě během odvodu na podzim
2024. Podle ukrajinské rozvědky může Rusko každý měsíc
doplňovat své armádní řady o 30 000 lidí.

Předseda litevského výboru pro národní bezpečnost odhaduje, že
Rusko bude potřebovat pět až sedm let na obnovu a přestavbu
svých ozbrojených sil v rámci přípravy na novou válku v plném
rozsahu. A pokud Rusko na Ukrajině zvítězí, bude moci povolat do
své armády statisíce Ukrajinců, což se mu již podařilo na územích,
která zahrnuje. Moskva také využije mocný vojensko-průmyslový
komplex Ukrajiny, aby uspokojila potřeby svých ozbrojených sil.

Když Rusko v roce 2022 zahájilo vojenskou operaci, věřilo, že proti
němu bude stát Ukrajina ve stylu roku 2014. Byla to chyba.
Ukrajinská armáda byla zocelena osmi lety bojů na Donbasu a
Moskva podcenila její vojenský potenciál. Nyní, když uplynulo
několik let rozsáhlých vojenských operací, musí být Západ
obezřetný, protože může podcenit zvyšující se bojeschopnost ruské
armády.

Nakonec, strategická lekce a bitvami zocelená armáda učiní Rusko v
budoucích konfliktech nebezpečnějším.
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* Zařazeno do rejstříku organizací, jejichž činnost je v Ruské
federaci považována za nežádoucí

David Kirichenko 
 https://inosmi.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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